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Radili bismo na rješenju problema: Uklanjanje šuma/buke u salama za predavanje UCG/ETF-a koji je prouzrokovan 
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Lista timova i pridruženih mentora
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Realizacija aplikacije ili sajta pomoću kojeg bi se smanjilo čekanje u studentskoj službi i na lakši način obavile 

formalnosti koje istovremeno zamaraju i nas studente i zaposlene u službi.
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VOLTA

Imamo želju da od strane stručnjaka budemo upoznati sa procesom razvoja ideje, i formalnim dijelom procesa njene 

realizacije, kako bismo formulisali i ostvarili svoju.stoga smo u motivacionom pismu ukratko opisali ideju. Nadamo se da 

to nije protivno pravilima.
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Nasa ideja je da napravimo aplikaciju u kojoj bismo sakupili sve one manje poznate, ali ne manje znacajne i zanimljive 

aktivnosti kojima se mozete baviti kada ste u Crnoj Gori i putem koje ce korisnici moci da rezervisu neku od ponucenih 

aktivnosti.
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Mikročip implant za osobe sa dijabetesom tipa 2. Ovaj čip bi omogućavao mjerenje i praćenje nivoa glukoze u krvi kod 

osoba oboljelih od dijabetesa tipa 2, koji dovodi do veoma naglih promjena nivoa glukoze u krvi opasnih po život.
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Naša ideja je da kreiramo pametnu vaznu koja bi mogla da održava biljku u životu na duži vremenski period i uz to da 

korisniku pruža sve neophodne biometrijske podatke o biljci .
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Aplikacija sa linijama gradskih autobusa i stajalištima, prikaz trenutne lokacije autobusa i vrijeme dolaska i poređenje sa 

vremenom od kuće do stanice ukoliko kasnite, razne notifikacije (o preusmjeravanju saobraćanja u slučaju zatvaranja 

ulica itd)
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Jedna od naših ideja rješava probleme iz javnog gradskog prevoza (neredovnost autobusa, netačne informacije o redu 

vožnje, kvarovi autobusa, nepredviđene gradske gužve) i primjenljiva je na sve veće gradove koji nemaju adekvatno 

moderno rješenje.
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Biomimicry as renewal energy towards sustainable living. Usmjeravanje energije biljaka na rad lampi i sijalica u 

amfiteatrima
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Naš Start ap je aplikacija Džeparac. U pitanju je aplikacija koja nudi različite određene poslove od poslodavaca za 

radnike. Svako pravi svoj nalog i može da bude poslodavac ili radnik. Radnici bivaju isplaćeni po obavljenom poslu.
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Proizvodnja filamenta za 3D štampač od reciklirane plastike. Ovdje ne može da stane osim nekoliko redova, stoga smo u 

motivacionom pismu ukratko opisali ideju. Nadamo se da to nije protivno pravilima.
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